
У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 14 вересня 2011 року № 763

Про припинення юридичної особи 
комунального підприємства „Кіровоградське 
водопровідно-каналізаційне господарство 
Кіровоградської міської ради” в результаті 
реорганізації

Керуючись ст. 143, 144 Конституції України, ст. 26, 30, 43, 60, п.10 
Прикінцевих та перехідних положень Закону України „Про місцеве 
самоврядування в Україні”, ст.191, 327 Цивільного кодексу України, 
враховуючи протокол робочої групи з вивчення питання створення обласного 
комунального підприємства у складі ОКВП „Дніпро-Кіровоград" та 
підприємств з водопостачання міст Кіровограда, Знам'янки, Олександрії, 
Світловодська від 19 травня 2011 року, міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. На виконання доручення Президента України та постанови Кабінету 
Міністрів України від 1 червня 2011 року № 869 „Про забезпечення єдиного 
підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги”, з метою 
удосконалення системи управління у сфері централізованого водопостачання та 
водовідведення, для забезпечення стабільного надання житлово-комунальних 
послуг дати згоду на приєднання комунального підприємства „Кіровоградське 
водопровідно-каналізаційне господарство Кіровоградської міської ради” до 
обласного комунального виробничого підприємства „Дніпро-Кіровоград”.

2. Припинити юридичну особу комунальне підприємство
„Кіровоградське водопровідно-каналізаційне господарство Кіровоградської 
міської ради" (далі – КП „Кіровоградське ВКГ”), ідентифікаційний код 
35804490, в результаті реорганізації шляхом приєднання до обласного 
комунального виробничого підприємства „Дніпро-Кіровоград” (далі –
ОКВП „Дніпро-Кіровоград”), ідентифікаційний код 03346822.
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3. Встановити строк реорганізації КП „Кіровоградське ВКГ” до 30 січня
2012 року.

4. Створити комісію з припинення КП „Кіровоградське ВКГ” у складі 
згідно з додатком. Визначити місцезнаходження комісії: 25041, м. Кіровоград, 
вул. Озерна Балка, 3-а.

5. Покласти на комісію з припинення КП „Кіровоградське ВКГ”
повноваження щодо управління справами КП „Кіровоградське ВКГ”. Надати 
голові комісії з припинення КП „Кіровоградське ВКГ” Юдіну Геннадію 
Дмитровичу повноваження розпорядчого підпису за рахунками 
КП „Кіровоградське ВКГ” в установах банків і право першого підпису 
розрахункових документів. Уповноважити голову комісії з припинення 
КП „Кіровоградське ВКГ” Юдіна Геннадія Дмитровича вчиняти юридичні дії 
та правочини від імені комісії з припинення КП „Кіровоградське ВКГ”. У разі 
відсутності голови комісії з припинення КП „Кіровоградське ВКГ” виконання 
його обов'язків покладається на заступника голови комісії.

6. Комісії з припинення КП „Кіровоградське ВКГ”:
повідомити у встановлений законом строк орган, що здійснює державну 

реєстрацію, про прийняте рішення щодо припинення КП „Кіровоградське ВКГ”
в результаті реорганізації шляхом приєднання;

у тижневий строк розмістити у відповідних друкованих засобах масової 
інформації повідомлення про реорганізацію КП „Кіровоградське ВКГ” та про 
порядок заявлення кредиторами вимог до нього (вимоги кредиторів 
приймаються в письмовій формі протягом двох календарних місяців з дати 
публікації повідомлення);

письмово повідомити персонально кожного кредитора про реорганізацію 
КП „Кіровоградське ВКГ”;

узгодити план реорганізації КП „Кіровоградське ВКГ” з органом 
державної податкової служби;

здійснити інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, 
товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, документів та розрахунків 
КП „Кіровоградське ВКГ”;

здійснити інші організаційно-правові заходи, пов'язані з реорганізацією 
КП „Кіровоградське ВКГ” відповідно до вимог чинного законодавства України;

в установленому законом порядку попередити працівників 
КП „Кіровоградське ВКГ” про припинення підприємства та забезпечити 
дотримання їх соціально-правових гарантій у порядку та на умовах, визначених 
законом;

забезпечити дотримання прав та законних інтересів працівників у 
випадку їх звільнення у зв'язку з припиненням підприємства (пункт 1 статті 40 
КЗпП України);

у тримісячний термін з моменту опублікування повідомлення про
припинення підприємства скласти передавальний акт 
КП „Кіровоградське ВКГ”;

в передавальному акті зазначити, що ОКВП „Дніпро – Кіровоград” є 
правонаступником щодо всіх зобов'язань та стосовно всіх кредиторів та 
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боржників КП „Кіровоградське ВКГ”, включаючи зобов'язання, які 
оспорюються (у випадку наявності таких спорів);

погодити передавальний акт з ОКВП „Дніпро – Кіровоград”;
підтвердити достовірність та повноту передавального акта аудиторським 

висновком та надати передавальний акт на затвердження до міської ради;
після закінчення процедури припинення в результаті реорганізації 

шляхом приєднання звернутися до органу, що здійснює державну реєстрацію, 
щодо проведення державної реєстрації припинення юридичної особи 
КП „Кіровоградське ВКГ”.

7. З метою безперебійного та якісного надання послуг з водопостачання 
та водовідведення населенню територіальних громад Кіровоградської області 
та у зв’язку реорганізацією КП „Кіровоградське ВКГ” шляхом приєднання до 
ОКВП „Дніпро-Кіровоград” передати цілісний майновий комплекс системи 
водопостачання та водовідведення, що є у власності територіальної громади 
м. Кіровограда, із комунальної власності територіальної громади міста 
Кіровограда у спільну власність територіальних громад Кіровоградської 
області та управління Кіровоградської обласної ради.

8. Надати доручення та повноваження Кіровоградській обласній раді 
вирішувати питання про оптимізацію інфраструктури водопровідно-
каналізаційного господарства, яке забезпечує спільні потреби територіальних 
громад Кіровоградської області, в тому числі визначати організаційно-правові 
форми його управління (експлуатації).

9. Клопотати перед Кіровоградською обласною радою створити 
наглядову раду ОКВП „Дніпро-Кіровоград” в складі представників виконавчих 
органів територіальних громад, цілісні майнові комплекси системи 
водопостачання та водовідведення яких передано у спільну власність 
територіальних громад Кіровоградської області, повноваження якої визначити 
Статутом, зокрема, щодо погодження Кіровоградській обласній раді питань 
визначення організаційно-правових форм управління (експлуатації) зазначеним 
майном.

10. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію Кіровоградської міської ради з питань житлово-комунального 
господарства та енергозбереження, з питань бюджету, податків, фінансів, 
планування та соціально-економічного розвитку та заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради Василенка І.М.

Міський голова      О.Саінсус

Кривенко

248455


